

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

газета выходит
с 1930 года

№ 123 (10829)

ВТОРНИК,
29 октября 2013

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • ТВ-ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

В ЧЕТВЕРГ:

ДОЖДАЛИСЬ!
+ ВКЛАДКА «НОВОСТИ
ИЗ ОБЛАСТИ»!

НОВОСТИ

ЖДУТ ЗИМЫ МАЛЬЧИШКИ

Первому снегу ребятня уже успела порадоваться, кое-кто даже снежки покидал. Но вот корт хоккейный еще не зальешь и шайбу в ворота не покидаешь... Такие мечты вынашивают трехозерские мальчишки, ведь нынче летом для них взрослые построили настоящий корт с бортами, хоккейными воротами, даже освещение сделали.

- Строили мы его на общественных началах, - рассказывает начальник Трехозерской управы В. Г. Стенин. - Помогали и местный предприниматель Р.Шимолин, и руководитель хозяйства «Вектор» А. Пономарев, и хоккеист со стажем Сергей Обоскалов. Кстати, он и будет заниматься с ребятами. Ну а руководил всем строительством специалист Трехозерского КДЦ по работе с молодежью Мейраб Джонжук. Ему даже благодарность из области придет.

Идея построить корт принадлежит начальнику управы, но у воплотить ее в жизнь большого труда не составило, поскольку добровольные помощники для доброго дела нашлись быстро. Это ведь один горюет, а большая сельская семья вон как с безделием воют!

Г. Антипина.

ЧУЖКОЙ БЕДЫ

НЕ БЫВАЕТ

Ивдельская трагедия, когда при пожаре в семейном детском доме погибли 8-летний мальчик и его приемная мама, никого не оставила равнодушным. А одна из талицких семей не просто почувствовала, но и живо откликнулась на беду. Они взяли под опеку двух мальчишек из этого семейного дома.

Н. Стихина.

ПЕСНИ О ГЕРОЕ

В предстоящий четверг, 31 октября, в РИКДЦ «Юбилейный» состоится традиционный фестиваль солдатской песни «Вернусь я, мама», в котором примут участие не только школьники, но и другие желающие, более взрослые музыканты. Фестиваль из года в год набирает обороты, смело может считаться традиционным и объединяет патриотов со всего района.

В этом году фестиваль, посвященный Юрию Исламову, Герою Советского Союза, имеет и еще один повод: совместно с ним отметится День призывника. Начало фестиваля в 14-00! Приходите поболеть за молодых патриотов!

О.Паниковская.



стр.2

„ Родители детей с ограниченными возможностями здоровья объединились для решения насущных проблем. Ведь только сочувствия мало, надо развивать возможности! Для этой цели они и объединились и хотят быть услышанными, увиденными и принятыми!

ШАХМАТИСТЫ ПОМНЯТ...

Своих коллег по игре, замечательных людей города Зимогляда Василия Сергеевича (участника Великой Отечественной войны, ушедшего из жизни в возрасте 86 лет три года назад) и руководителя шахматно-шашечного клуба «Ладья» Владимира Ивановича Пиньженина – великолепного организатора и игрока – шахматисты клуба помнят не только на словах, но и на деле. Вот уже третий год они проводят в честь них, ушедших из жизни, турниры памяти.

В течение месяца шел турнир в честь памяти В. С. Зимогляда и закончился он 23 октября. В играх-сражениях принимали участие 11

шахматистов – от школьников до ветеранов.

- В острой упорной борьбе, – рассказывает нынешний руководитель клуба А. М. Кокуев, – первое место досталось перворазряднику Сергею Овчинникову. Второе – у Генриха Мирзояна, третье – у Валерия Бунькова. Все перворазрядники.

С пятницы, 25 октября, стартовал турнир памяти в честь В. И. Пиньженина. Эстафета турниров на этом не закончится – в декабре шахматисты проведут предновогодний турнир.

Г. Антипина.

ОНИ ОТ НАС БЕССЛЕДНО НЕ УШЛИ

В дар Беляковскому этнографическому музею руководитель поискового отряда «Кадеты» (г. Екатеринбург) В. А. Краев передал военные экспонаты: солдатские каски, фляжки, гильзу от снаряда, лопатку. Одна из касок заняла почетное место в краеведческом музее д. Можировой.

Находки военных лет были обнаружены в Ленинградской области, где погибли многие наши земляки. И пусть десятки лет отделяют нас от тех кровавых событий Великой Отечественной войны, но пока молодые ребята, внуки и правнуки тех героев, помнят, несут эстафету патриотизма, до тех пор будет жить и память о наших героях.

Ред.

СРЕДА, 30 ОКТЯБРЯ

Ночь +3..+1°C / День +4..+6°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 746 мм рт.ст.

ЧЕТВЕРГ, 31 ОКТЯБРЯ

Ночь +4..+2°C / День +4..+6°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 741 мм рт.ст.

ПЯТНИЦА, 1 НОЯБРЯ

Ночь -2..-4°C / День -1..-3°C
Направление ветра - С-З
Скорость ветра - 2-5 м/с
Атмосферное давление 763 мм рт.ст.

ПОДПИСАЛИСЬ НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях -

37 руб. 80 коп.,
в редакции - 20 руб. 41 коп.

Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях -
244 руб. 92 коп.,
в редакции - 122 руб. 50 коп.



Общество

ВМЕСТЕ - РАДИ ДЕТЕЙ

Красивые, молодые, энергичные, полные планов на будущее, они встретились, как старинные подруги, хотя знакомы всего несколько месяцев, а кого-то вообще увидели впервые. Им есть о чём поговорить и поспорить, все их интересы врачаются вокруг благополучия детей, родных и даже незнакомых. Они — мамы, беззаботно любящие сыновей и дочек, не похожих на других, они воспитывают детей-инвалидов. В Талицком городском округе проживает 278 особых детей.

Мамы решили объединиться ради детей. Пришли с идеей к начальнику управления социальной политики Е.С. Алемасовой. Она их поддержала, и вот 16 октября состоялась их первая встреча.

«Мы не хотим быть «серыми мышками», забитыми бытом, затюканными обстоятельствами, сидящие вместе с детьми в четырех стенах! Да, у нас много проблем, и мы должны их решать не поодиночке, а вместе», — сказали мамы детей с ограниченными возможностями здоровья.

На первую встречу их пришло 9, в том числе один папа. Этот факт радует. По статистике, треть отцов детей-инвалидов покидают семью и больше никогда не видятся со своим «неудавшимся» чадом. Рождение



больного ребенка — серьезное испытание для семьи. Каждая проходит его как умеет. У каждой — своя боль, свои слезы, свои радости. Отчего сильный пол в критической ситуации оказывается столь слаб? Хочется добавить «и подл», но у каждого поступка есть свои причины. Хотя это уже совсем другая история.

Много лет назад Талицкий район был одним из первых, где появилась ассоциация «Особый ребёнок», объединяющая родителей детей с ограниченными возможностями здоровья. Потом ассоциация перестала существовать. И вот необходимость возрождения такой общественной организации назрела вновь. «Мы готовы предложить несколько форм объединения: клуб, ассоциация... — говорит заведующая социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних С.В. Шушарина, на базе которой и прошла первая организационная встреча. — И мы, и мамочки готовы встречаться и сотрудничать — и это главное».

Добро пожаловать на реабилитацию

Ребёнку с ограниченными возможностями здоровья нужна и важна реабилитация. В Талицком городском округе особые дети могут пройти реабилитацию в стационаре социально-реабилитационного

центра для несовершеннолетних, что располагается в п. Пионерском. Об этом рассказала специалист стационара Н.В. Антропова. С начала нынешнего года реабилитацию в стационаре прошёл 41 ребёнок с ограниченными возможностями здоровья со всего района.

Каждый ребёнок реабилитируется 1-2 месяца, а кто-то и три. При необходимости можно пройти курс реабилитации несколько раз в год. И к каждому маленькому пациенту здесь индивидуальный подход.

В стационаре работает инструктор лечебной физической культуры, медсестра по массажу, другие медицинские работники, инструктор по труду, педагоги. В процессе реабилитации используется процедура электросна, УВЧ-терапия, аппарат дарсонваль, а также другие аппараты. В планах — открытие физкабинета для лучшего курса реабилитации.

Возможно совместное пребывание с ребёнком в стационаре, приветствуются здесь и родительские посещения. После курса реабилитации родителям даются необходимые рекомендации.

Кроме того в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних предусмотрены и так называемые нестационарные формы обслуживания. Это когда психолог и социальный работник выезжают непосредственно в семью, где воспитываются особые дети. С начала 2013 года на дому специалисты посетили 125 детей с ограниченными возможностями здоровья.

Также на трёх пилотных площадках — в Талице, в Бутке и в Паново — работает клуб «Равные возможности» для людей с ограниченными возможностями здоровья. Заседания клуба проходят каждый квартал, проводятся различные мероприятия и благотворительные акции. Совсем недавно стартовала акция «Вместе», приуроченная к декаде инвалидов, начнётся которая 6 декабря. В рамках акции организована серия добровольческих мероприятий и инициатив, призванных оказать адресную поддержку детям-инвалидам и семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями. К примеру, некоторым семьям, где есть дети-инвалиды, нужен сухой бассейн. Хотя важна не только материальная помощь. 19-летняя девушка с ограниченными возможностями здоровья ищет волонтёра, который научит её пользоваться ноутбуком. У неё есть мечта — найти друзей в разных уголках страны.

Они не изгои

Главный повод для разногласий между родителями особенных детей и чиновниками — это коляски. В ИПР чаще всего пишут просто: «Кресло-коляска для детей с ДЦП», не указывая дополнительные функции — угол наклона сиденья, высота подставки для ног, боковые фиксаторы для туловища, ремни-крепления и т.д. Каждому ребенку в зависимости от особенностей заболевания требуется свой набор опций.

Наталья Михайловна, мама особенной девочки, которой 4,5 года, обозначила эту проблему: «Технические средства реабилитации заказываем по картинкам, ждём заказ по 8-12 месяцев. Я заказала дочке стульчик, он пришёл через 8 месяцев. За это время ребёнок вырос, и он нам только-только. С коляской тоже проблема. Нам нужна лёгкая детская кресло-коляска с ремнями-креплениями, а нам выдали взрослую большую, тяжёлую, что у меня спина заболела её поднимать. И ещё остро стоит у нас вопрос с кроваткой. Ребёнку скоро



пять лет, а она до сих пор спит в маленькой кроватке со спинками. Нам нужна такая же, но большего размера, и чтобы к полу прикручивалась. Хоть бы кто помог чертежи сделать, я бы её изготовление заказала».

Сразу несколько мам детей с ограниченными возможностями здоровья подняли проблему избыточного веса у своих детей: «У меня в 14 лет сын весит 94 кг», «А у меня в 13 — больше 120 кг, и ежегодно мы набираем по 10 кг. Ест он помногу и каждые полчаса. Иначе становится агрессивным».

Был задан вопрос о социальной няне для детей-инвалидов, которая бы за небольшую плату оставалась с ними в случае, когда маме необходимо отлучиться по делам. Пока такого специалиста в Талицком городском округе нет.

Чтобы не замыкаться на своих проблемах, родители детей — инвалидов и решили объединиться. Именно здесь они открыты и наиболее понятны другим людям с такими же проблемами. Родители не должны стесняться своего ребенка. В этом вопросе хорошо поможет разобраться психолог СРЦН И.В. Сизикова. Ведь семья, только семья поможет ребенку — инвалиду полноценно жить в обществе, а не быть его изгоям.

И тут важна любая поддержка. К примеру, в ближайшее время будет организована выставка-продажа различных поделок, сделанных руками людей с ограниченными возможностями. Если это будет продаваться, то в перспективе в одном из талицких магазинов открыть уголок для продажи таких изделий.

На встречи можно прийти с ребенком. С ним поиграют специалисты социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Проблема в том, что зачастую у мамы ребенка-инвалида нет времени на себя. На помощь себе. Все время на руках ребенок, ему нужно уделять время, энергию, силы, а где им самим потом брать эти силы и ресурсы? Я думаю, что на этих встречах мамы смогут немножко подумать и о себе...

Понятно, что в момент изменить общественное мнение у нас просто нереально. Но хотя бы начать откровенный разговор на эту, для многих болезненную, тему давно пора.

Наталья Стихина.

P.S. Следующая встреча родителей детей-инвалидов состоится 1 ноября, в 14-00, в СРЦН, г. Талица, ул. Луначарского, 72.

Присоединяйтесь!

Лицензионно-разрешительная служба информирует**ОРУЖЕЙНЫЙ ЛИКБЕЗ**

Во исполнение требований административных регламентов Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственных услуг по выдаче гражданам Российской Федерации разрешительных документов на оборот оружия, утвержденных приказами МВД России от 26.04.2012 г. № 366, от 27.04.2012 г. № 373 и административного исполнения Министерством внутренних дел Российской Федерации государственной функции по контролю

за оборотом гражданского, служебного и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию, сохранностью и техническим состоянием боевого ручного стрелкового и служебного оружия, находящегося во временном пользовании у граждан и организаций, а также за соблюдением гражданами и организациями Российской Федерации в области оборота оружия, утвержденного приказом МВД России от 29.06.2012 г. № 646, на территории Талицкого городского округа с 01.08.2013

года организовано предоставление гражданам Российской Федерации, зарегистрированным по месту жительства на обслуживаемой территории, государственных услуг:

1. По выдаче лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом и патронами к нему.
2. По выдаче разрешения на хранение и ношение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом и патронов к

нему.

3. По выдаче подтверждения о предстоящей продаже оружия с нарезным стволом и патронов к нему, направления для передачи оружия на ремонт или проведения иных работ с оружием.

Для получения государственных услуг, связанных с приобретением лицензий или разрешений на огнестрельное оружие с нарезным стволом, получения подтверждений на продажу оружия, направлений на ремонт оружия следует обращаться в

ОМВД по Талицкому городскому округу по адресу: Талица, ул. Фрунзе, 26, кабинет № 6, тел: 2-57-80. Вторник, четверг: с 09-00 ч. до 16-00 ч., перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч., суббота: с 09-00 ч. до 11-00 ч.

**Е. Куликов, инспектор
ЛРР ОМВД России по Талицкому району майор полиции.**



Обзор редакционной почты

Праздник с размахом

Традиционно в октябре каждого года в нашей редакционной почте много писем, в которых вы, уважаемые читатели, рассказываете о теплых встречах, приемах, праздниках в честь Дня пожилого человека. Праздниках, которые занимают целый месяц – чествований наших дорогих, мудрых, уважаемых пожилых людей. В нескольких газетных номерах мы уже публиковали ваши материалы, а сегодня делаем обзор писем (думается, еще не последних), пришедших из разных населенных пунктов, предприятий, учреждений.

Бывший педагог, ветеран труда из Трехозерской управы А.М. Микушкина пишет: «Этот день надолго останется в памяти жителей нашей родной деревни Новая, потому что почти все односельчане собрались на праздник. В зале тепло, уютно, богато накрыты столы. Начальник Трехозерской управы В. Г. Стенин сердечно поздравляет всех присутствующих с праздником. К добрым пожеланиям присоединяется председатель совета ветеранов Н. И. Непеина...».

Ну а далее – праздничная программа, душевые песни, которые всех возвращали в молодые далекие годы. От имени земляков-ветеранов автор благодарит организаторов праздника – коллектив Трехозерского КДЦ, активистов ветеранов, социального работника Г. П. Нестерову. Пожелание одно – пусть такие встречи будут чаще, не только к Дню пожилого человека.

Наш постоянный корреспондент из Бутки А.А. Берсенева в газету пишет постоянно, особенно удаются ей теплые душевые зарисовки о людях труда, о своих земляках. Вот и нынче о празднике написала Ангелина Агафонова большой материал: «Задолго до нашего ветеранского праздника по улицам были размещены объявления о том, что в Доме детского творчества состоится праздник для пожилых людей (наш Дом культуры на ремонте)... Открыл праздник коллектив детсада «Ладушки» во главе с заведующей Г. Н. Ощуковой (она же депутат районной Думы). Были сценки, песни, поздравления.

Приехал поздравить нас и председатель районного совета ветеранов А. Н. Зуйков. Продолжили концерт участники кружков Дома детского творчества под руководством Т. Шиховой... Администрация села во главе с начальником управы С. П. Казаковой вручила участникам подарки. Но изюминкой праздника был духовой оркестр под управлением В. Охоткина. Тут уж наши ветераны помолодели на несколько лет. Песни их молодости, танцевальные

мелодии звучали более двух часов.

Прошли праздники и в бюджетных организациях. Буткинская средняя школа пригласила своих учителей, отдавших много лет школе, совместив праздник с Днем учителя... Всегда приглашают своих пенсионеров и поздравляют с праздниками и коллегами детсада «Ладушки» и детских яслей № 1. Эти ветераны никогда не остаются забытыми, их молодые коллеги заботятся о своих предшественниках и окружают их заботой и вниманием. А ветераны коллектива «Играй, гармонь!» (участники районного фестиваля «И музыка, и слово...») – поставили концерт для жителей д. Красногорки, оптимистично назвав его «Разве молодость не вечна?...». Завершил месяцник пожилого человека большой концерт – «У песни есть начало, у песни нет конца», который готовят коллектив «Играй, гармонь!».

Состоится он 30 октября

в актовом зале Буткинской средней школы. Приглашаются все желающие ветераны».

Чаепитие для хлебопеков

Так называли свой материал о празднике ветераны хлебного производства В.А. Захарова, Л.Г. Гребенькова и В.М. Цыбина. Хочется отметить, что ежегодно руководитель этого предприятия А. Е. Кашин собирает своих ветеранов, а ведь их – 75 человек, и никто не обделен вниманием. Ветераны пишут, что Андрей Евгеньевич выделяет материальную помощь пенсионерам не только к этому празднику, помнит он и юбилейные дни рождений, своих коллег.

За песнями, поздравлениями, разговорами не забыли ветераны расспросить и о своем родном производстве. Вспомнили, как хлеб выпрабатывали круглосуточно, в три смены. Сейчас же цех работает только в ночную смену, выработка сократилась. Обидно пенсионерам, что производство работает не в полную силу, хлеб-то в район отовсюду везут, даже из Тюмени! А ведь завод и оборудование обновляется, и газификацию производства сделал. Одним словом, патриоты все ветераны хлебного производства, и с удовольствием отметили, что улучшается качество продукции, расширяется ассортимент. Вот, к примеру, очень вкусным был манник (новая продукция хлебокомбината), прямо как домашний, только в заводской упаковке!

Мы еще раз поздравляем всех-всех пожилых, мудрых, опытных, энергичных, любимых, неутомимых жителей нашего района с праздником. Будьте здоровы, будьте счастливы, будьте востребованы!

Подготовила Г. Антипина.

Месячник пожилого человека

«Нашим любимым...»



11 октября 2013 года мы, ученики 2 «Б» класса, пригласили в гости наших самых почетных, важных гостей – самых любимых бабушек и дедушек. Для них мы подготовили и провели праздник, посвященный Дню зрелости и мудрости. А также на наш праздник пригласили нашего любимого воспитателя Берсёнову Татьяну Тарасовну.

При подготовке к празднику мы вместе с нашим учителем, Чияновой Татьяной Анатольевной, своими руками изготовили подарки-сюрпризы, выучили песни, сценки, стихи и украсили наш класс.

И вот праздник начался! Татьяна Анатольевна поприветствовала всех присутствующих, а Дарья Кочеткова, Ярослав Семенов, Даниил Ашапин рассказал красивые стихи, посвященные нашим «молодым» бабушкам и дедушкам.

Ведущие Расул Ризвонов и Елизавета Деришева сказали такие слова: «... Если вместе бабушки и внуки, то не будет места скуче!». И зазвучали задорные, смешные частушки! Мальчики играли на балалайках, а девочки в платочках подтанцовывали под музыку. Ребята поблагодарили громкими аплодисментами!

Ведущие провели конкурс «Кто быстрее оденет внука или внуку в школу». Самой быстрой и подготовленной бабушкой стала Мамина Надежда Александровна, бабушка Гуськова Максима. Она собрала внука в школу за 30 секунд.

Арина Бровко, Сергей Васьков и Варя Бруцкая подарили бабушкам ласковые и нежные стихи.

К нам на праздник заглянула «бабушка Милена» (роль исполнила ученица нашего класса Милена Глебова), которая перепутала все сказки. Чтобы помочь ей разобраться, где какая сказка, ведущие пригласили на помочь наших бабушек и дедушек. Они взрослые, мудрые и знают все сказки, поэтому с заданием справились на «отлично». Не случайно после конкурса Екатерина Кошелева и Екатерина

дедушку Максима Гуськова, и провели для них конкурс «Кто быстрее запеленает внука и внуку». Задача была сложная. Ведь то время, когда пеленали нас, давно прошло, да еще вместо пелёнок была туалетная бумага. На помощь дедушкам пришли их жены. В этом конкурсе победила семья Дарьи Кочетковой.

Для всех присутствующих наши девочки, Катя Кошелева, Александра Рыжкова, Лиза Деришева, Даши Кочеткова, исполнили замечательный танец «Помощницы».

Анастасия Кузнецова в своем стихотворении пожелала всем бабушкам и дедушкам здоровья, счастья еще на два века и поздравила с Днем пожилого человека.

Мы всем классом исполнили песню «Бабушка-дедушка», которая сопровождалась фильмом-презентацией с фотографиями, на них были мы, наши бабушки и мамы. Такой подарок подготовила нам Татьяна Анатольевна.

Спев песню, мы подарили свои открытки с поздравлениями и пожеланиями нашим дедушкам и бабушкам.

Татьяне Тарасовне мы тоже



разделились на две команды, и конкурс начался. Татьяна Анатольевна включала мелодии, и команды угадывали песни. Им на помощь пришли их дочки – наши мамы! В итоге «Ничья»!

Под зажигательную музыку к нам на праздник заглянули две старушки (роли исполняли Максим Гуськов и Сергей Дмитриев). Они поведали нам о том, что им приходится учить уроки за внуков. Шуточная сцена называлась «Бабушки и внуки».

Ведущие не забыли и про дедушек. Саша Михайлов, Вадим Тепляков, Коля Шаферов и Ярослав Семёнов прочли содержательное стихотворение «Мой дед».

А после на сцену пригласили Кочеткова Сергея Михайловича, дедушку Дарьи Кочетковой, и Гуськова Григория Ивановича,

вручили открытку, а так как у неё есть старший внук, а младшая внучка пришла вместе с ней к нам на праздник, для неё мы исполнили песню «Любимая бабушка».

Праздник был замечательный! Было очень весело и интересно, ведь участвовали все бабушки и дедушки, мамы и мы, а также наши гости. Все благодарили нас и нашу учительницу за такой прекрасный праздник.

Мы, ученики 2 «Б» класса, хотим поздравить всех дедушек и бабушек с прошедшим праздником и пожелать им здоровья, долгих лет жизни!

**Симонова Дарья,
ученица 2 класса «Б».
МКОУ «Талицкая СОШ №1».**



КОНКУРС АГИТАЦИИ по пожарной безопасности



Целями данного конкурса было формирование и воспитание активной гражданской позиции в области пожарной безопасности, закрепление навыков грамотного поведения в условиях пожара или угрозы его возникновения, создание благоприятных возможностей для творческой реализации учащихся. Основной задачей конкурса являлось изучение правил пожарной безопасности и мер по защите от огня жизни и здоровья детей, выработка умения применять знания по пожарной безопасности в решении неординарных задач, интеграция знаний и умений разных областей (пожарная безопасность, ИЗО, компьютерные технологии, декоративно-прикладное творчество и т.д.), а также развитие творческого потенциала учащихся.

Конкурс на территории Талицкого городского округа проводился с сентября по октябрь, участниками конкурса являлись обучающиеся и воспитанники общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, детских домов, школ-интернатов,

учреждений начального профессионального образования, дошкольных и специальных учебных учреждений.

Организаторами конкурса выступали Талицкое районное отделение ВДПО, Отдел надзорной деятельности ТГО и 86 ПЧ ФПС по Свердловской области.

Тематика работ, предоставляемых на конкурс, подразделялась на:



- Пропаганду правил пожарной безопасности (в быту, на производстве, в лесу, в местах с массовым пребыванием людей).

- Предупреждение пожаров по причине детской шалости с огнем.

- Рекламу деятельности пожарных, спасателей, добровольных пожарных и дружин юных пожарных.

В середине октября в учебном классе собрались для подведения итогов жюри: инструктор по оргмассовой работе Талицкого ВДПО Бакина Екатерина, инспектор ОНД Бакин Станислав и инженер по ОТ 86 ПЧ Шульгина Валентина. Победителей трудно было выбрать, так как каждая работа отличалась своей оригинальностью.

В номинации «Агитигрушка»:

1 место – Белоносов Дима (7 лет), работа «Берегите лес», ДК «Центральный», Троицкий, руководитель Викулова С.В.

2 место – Филиппов Владислав (8 лет), игра «Лесные пожары», МКОУ Троицкая СОШ № 50, руководитель Тетерина З.В.

3 место – Кунгурев Владимир (7 лет), «Работа пожарного опасна и трудна», МКОУ Талицкая СОШ № 55, руководитель Балашова Н.Ю.

В номинации «Агитигрушка» как самый юный участник:

1 место – Кузнецова Байрам, работа «Спасатель», МКДОУ детский сад № 56 «Василек», руководитель Лемешева В.И.

В номинации «Агитролик»:

1 место – Страшкова Виктория (14 лет), ролик «Пожарный дозор», МКОУ «Вихляевская ООШ», руководитель Зыкова А.Г.

2 место – Дзусова Екатерина (14 лет), ролик «Беспрощадный убийца», МКОУ «Троицкая СОШ» № 50, руководитель Макарова Е.В.,

3 место – Берсенева Олеся (12 лет), ролик «Праздник встречай - про безопасность не забывай!», МКОУ «Троицкая СОШ» № 50, руководитель Тетерина З.В.

В номинации «Агитплакат»

МКОУ Талицкая СОШ № 55, руководитель Балашова Н.Ю.,

3 место – Горбунова Даши (10 лет), работа «На пожаре», ДК «Центральный», руководитель Викулова С.В.

В номинации «Агитплакат»,



самый юный участник 5-6 лет:

1 место – Забанных Максим (6 лет), работа «Пожарная команда», МКДОУ детский сад № 9 «Малышок», руководитель Стрельченко Г.В.

2 место – Чупраков Артем (6 лет), работа «Спички детям не игрушка!», МКДОУ детский сад № 24 «Ладушки», руководитель Елькина О.Г.

3 место – Горячина София (6 лет), работа «При пожаре звони 01!», МКДОУ детский сад № 23 «Теремок», руководитель Сизикова С.В.

В номинации «Агитплакат», 6-10 лет:

1 место – Шемякин Александр (9 лет), работа «Я в пожарные пойду – пусть меня научат!», МКОУ Троицкая СОШ № 62, руководитель Колмакова С.Г.

2 место – Топорищев Кирилл (7 лет), работа «Опасная работа»,

11-14 лет:

1 место – Обласова Полина (14 лет), работа «Огонь объявляет войну? Так победим его дружбой!», Талицкая ДШИ, руководитель Дурина Н.В.

2 место – Кузнецова Юлия, Пыжевая Лена (13 лет), работа «Пожарная безопасность», МКОУ Чупинская СОШ, руководитель Гилетко М.Н.

3 место – Глушкова Тамара (14 лет), работа «Вор хоть стены оставит, а огонь – ничего», Талицкая ДШИ, руководитель Дурина Н.В.

Работы, занявшие призовые места, направлены в г. Екатеринбург. В ноябре состоится областной конкурс АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ НА ТЕМУ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.

Е. Бакина,
отделение ВДПО.

Выставка ЦВЕТОВ и САДОВЫХ ДАРОВ



Сегодня распустились все цветы,
Как будто ангелы спустились с небосвода.
И разноцветьем этой красоты
Божественна и девственна природа

Такие слова приходят на ум, когда любуешься выставкой цветов и даров садов в нашем доме-интернате, организованной в начале октября. Выставка стала традиционной благодаря стараниям и фантазии сотрудников и клиентов. Каждая такая выставка своеобразна по своему. Нынешняя выставка привлекла внимание всех работами Серых Е.Г. «Крымское лето» с урожаем винограда, выращенного в своем саду;

Филистееva С.В. «Осеннняя рапсодия» с веточками ежевики; Не остались без внимания работы Назаровой А.М. – « Плохое настроение», Назаровой Т.В. – «Красное в белом», « Желтое в красном», Веденниковой Г.В.; Ивановой Е. Е. « Цветущий сад»; коллективные работы бухгалтерии «Деревенская рапсодия», приемной « Все дело в шляпе»

Не обошли вниманием выставку и клиенты дома-интерната, Краснова Л.П. составила букет из веток рябины и яблони «Последний привет осени».

Хочется пожелать коллективу творческих успехов и далее радовать всех своими задумками.

Е. Карпова, социальный работник Боровского дома-интерната.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа,
Дума Талицкого городского округа,
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты
«Сельская новь»

г. Талица, ул. Ленина, 88
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области
от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084

СЕЛЬСКАЯ
НОВЬ
Газета выходить
3 раза в неделю:
вторник, четверг,
суббота

Гл. редактор С. А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка:
Д. Л. Перфильев, Г. И. Шаркова.
Корректор - Г.К. Новокреценова.

Время подписания в печать по
графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88
ЗВОНИТЕ:
2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений
E-mail: gazeta-sn@mail.ru
http://gazeta-selskaya-novyy.ru
2-13-73 - обозреватели, отдел писем

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1483. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по
адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право не публиковать, не гарантирует публикации всех присыпаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.